5М          Ділення десяткових дробів  на натуральне число           СР
Варіант 1
1.
Виконати ділення:

а) 572,8 : 8; 
б) 19 : 40; 

в) 0,36 : 48;
г) 7,8 : 10; 

ґ) 7,95 : 100; 
д) 8,123 : 1000.

2.
Записати у вигляді десяткового дробу числа: [image: image2.png]



3.
Розв'язати рівняння: а) 50 – 9х = 11,3;

                                                      б) 3,54т + 6,46т = 32,45.

4.
Довжина прямокутника 27,2 см, а ширина — у 8 раз менша від довжини. Обчислити периметр прямокутника.

5.
Знайти значення виразу: а) 9,1 – (8,169 + 8,311) : 2;

    б) 0,55 : с, якщо с = 10; 100; 1000.

6.
Маса 6 однакових деталей 26,4 кг. Яка маса 5 таких деталей?
5М          Ділення десяткових дробів  на натуральне число           СР
Варіант 2
 1.
Виконати ділення:

а) 94,22 : 14;
б) ) 20 : 80;

в) 0,13 : 520;
г) 3,8 : 10;

ґ) 5,81 : 100;
д) 5,453 : 1000.
2.
Записати у вигляді десяткового дробу числа: [image: image4.png]



3.
Розв'язати рівняння: а) 8т – 4 = 27,1;

                                                      б) 11,257а – 1,257а =0,34.
4.
Довжина прямокутника 15,5 см, а ширина — у 5 раз менша від довжини. Знайти периметр прямокутника.

5.
Знайти значення виразу: а) (12,42 – 6,36) : 6 + 0,39;
    





    б) 0,37 : b, якщо b =10; 100; 1000.

6.
За 6 годин човен проплив 40,8 км. Яку відстань він пропливе за 5 год?
5М          Ділення десяткових дробів  на натуральне число           СР
Варіант 3

 1.
Виконати ділення:

а) 394,2 : 9;

б) ) 21 : 42;

в) в) 0,18 : 75;
г) 4,5 : 10;

ґ) 8,51 : 100;
д) 7,894 : 1000.
2.
Записати у вигляді десяткового дробу числа: [image: image6.png]



3.
Розв'язати рівняння: а) 30 – 7т = 7,6;

                                                      б) 1,74х + 8,26х = 31,7.
4.
Довжина прямокутника 16,8 см, а ширина — у 4 раз менша від довжини. Знайти периметр прямокутника.

5.
Знайти значення виразу: а) 14,5 + (15,296 +1,704) : 4;
    




             б) 0,61 : а, якщо а = 10; 100; 1000.

6.
У трьох коробках 19,2 кг чаю. Скільки кілограмів чаю в 7 таких коробках?
5М          Ділення десяткових дробів  на натуральне число           СР
Варіант 4
 1.
Виконати ділення:

а) 17,78 : 7;

б) ) 40 : 50;
 
в) 0,7 : 25;
г) 5,6 : 10;

ґ) 8,9 : 100;

д) 3,72 : 1000.
2.
Записати у вигляді десяткового дробу числа: [image: image8.png]



3.
Розв'язати рівняння: а) 5х + 3,7 = 10,5;

                                                      б) 4,37а + 5,63а = 14,8.

4.
Довжина прямокутника 14,5 см, а ширина — у 5 разів менша від довжини. Знайти периметр прямокутника.

5.
Знайти значення виразу: а) (13,42 – 6,62) : 4 – 0,897;
    




             б) 0,86 : т, якщо т =10; 100; 1000.
6.     На пошиття 3 спідниць витратили 4,5 м тканини. Скільки метрів тканини потрібно для пошиття 5 таких спідниць?
5М          Ділення десяткових дробів  на натуральне число           СР
Варіант 5
 1.
Виконати ділення:

а) 261,6 : 8;

б) ) 23 : 40;

в) 0,48 : 64;
г) 9,8 : 10;

ґ) 3,4 : 100;

д) 5,74 : 1000.
2.
Записати у вигляді десяткового дробу числа: [image: image10.png]



3.
Розв'язати рівняння: а) 80 – 11х = 17,3;

                                                      б) 4,37а + 5,63а = 14,8.

4.
Довжина прямокутника 18,2 см, а ширина — в 2 рази менша від довжини. Знайти периметр прямокутника.

5.
Знайти значення виразу: а) 43,4 + 15,6 : (7,483 + 4,517);
    




             б) 0,92 : р, якщо р =10; 100; 1000.

6.
За 3 години турист пройшов 13,2 км. Скільки кілометрів пройде турист за 4 години, якщо рухатиметься з такою ж швидкістю?
5М          Ділення десяткових дробів  на натуральне число           СР
Варіант 6
 1.
Виконати ділення:

а) 437,6 : 8;

б) ) 30 : 80;

в) 0,72 : 96;
г) 3,8 : 10;

ґ) 5,6 : 100;

д) 2,42 : 1000.
2.
Записати у вигляді десяткового дробу числа: [image: image12.png]



3.
Розв'язати рівняння: а) 23т + 7,4 = 104;

                                                      б) 2,43х + 7,57х = 12,5.
4.
Довжина прямокутника 15,6 см, а ширина — в 4 рази менша. Знайти периметр прямокутника.

5.
Знайти значення виразу: а) 14,2 – 22,8 : (2,488 + 3,512);
    




             б) 0,24 : k, якщо k = 10; 100; 1000.

6.
5 зошитів коштують 2 гривні. Скільки коштують 8 таких зошитів?

